

港岛的别样风情

朱雨潇 2017 级 国际商学院 财务管理专业

交流经历：2018 年 7 月 8 日-16 日参加香港“盗梦计划”暑期课程



七月初，我和本校的几名同学一同前往香港参加了此次“盗梦计划”暑期课程。下飞机之后，我们一起坐着大巴车，观赏着香港沿途的美丽的风景。

初到香港的第一个疑惑来自于红绿灯，在红绿灯等待区能听到一种“奇怪”的声音：当人行道的绿灯亮起时，你耳边会响起一阵比较急促的声音，但当红灯亮起时，你则会听到比较缓慢的声音。我对这种设置的初印象——嘈杂。然而在上“黑暗对话”课程时，当引导员介绍香港红绿灯为何如此设置时，我才了解到，原来这种声响信号是香港政府为视力障碍者专门设计的。因为有了此项设置，当残疾人、视力障碍者和老年人步行到人行横道路口时，他们不必看清交通信号灯，仅需听声音，就可以知道交通灯信息，从而安全地通过斑马线。终印象——温馨。

当步行者有急事想迫切过斑马线时，该区域还设有一些专用开关。使用者只需按动开关按钮，红绿灯就会自动进行转换，优先让需求者通过。这样的音响信号装置，不仅仅在十字路口，而且还安装在地铁自动电梯的入口，提醒残疾人、视力障碍者和老年人上下扶梯时注意安全。

这几天的行程，可以用形式多样、内容丰富来概括总结。在参观各种各样的景点以及大学的同时，还贯穿着趣味活动，如 City Hunt、高尔夫球训练，营地中的户外烧烤等。

在行程负责人 Ivy 和 Jacky 的带领下，每天的餐饮都能让我们品尝到极具香港特色的美食。



